

FOR IMMEDIATE RELEASE

HUXWRX Announces its First Fully 3D-Printed Pistol Suppressor, the FLOW 9k Ti Suppressor

This new, highly advanced HUXWRX design is lightweight and strong, crafted from Grade 5

Titanium.

Las Vegas, NV – January 22, 2025 – HUXWRX Safety Co. is proud to unveil the FLOW 9k Ti, a groundbreaking innovation in suppressor technology, at the SHOT Show 2025. This fully 3D-printed pistol suppressor, crafted from Grade 5 Titanium, sets a new standard for performance, durability and versatility in firearm suppression.

Engineered for unmatched efficiency, the FLOW 9k Ti is optimized for PCC platforms and excels across a variety of calibers, including 9mm, .22 LR, 5.7, and 300 BO. It offers full-auto capability, making it an essential choice for competitive shooters, recreational enthusiasts, and law enforcement professionals alike.

"The FLOW 9k Ti represents the pinnacle of HUXWRX innovation," said Richard Elder, CEO of HUXWRX Safety Co. "We designed this suppressor to deliver silence without compromise, combining cutting-edge materials with advanced manufacturing techniques to give users superior performance and reliability in any setting."

At the heart of the FLOW 9k Ti lies HUXWRX's patented FlowThrough™ Technology, an engineering breakthrough that ensures superior performance without the typical trade-offs. This technology reduces blowback, ensuring cleaner and safer operation by venting gases forward, keeping toxic fumes away from operator and helps firearms run cooler and cleaner.

Key Features

- First Fully 3D-Printed Pistol Suppressor: Enhanced structural integrity and precision.
- Superior Suppression: Optimized for pistols, PCC rifles and sub guns.
- Extended lugs
- Enhanced GeoFlash™ Cap: Reduces flash signature for stealth and performance.
- Versatile Mounting Options: Compatible with ½ × 28 booster assemblies, 3-LUG,
 HUB, stiction and direct thread adapters.

Durability: Full-auto rated, with no barrel length restrictions.

Measuring 5.33 inches in length (5.87 inches with the included booster assembly) and weighing only 8.9 ounces, the FLOW 9k Ti offers a compact and lightweight solution without sacrificing performance. Its C-Series Cerakote finish, available in Matte Black and Flat Dark Earth, ensures both durability and aesthetics.

HUXWRX's FLOW 9k Ti is the ideal suppressor for those seeking innovation, reliability and adaptability in one sleek package. For more information, please visit https://huxwrx.com.

About HUXWRX

HUXWRX specializes in advanced suppressor technology designed to enhance firearm performance. With a focus on safety, reliability, and cutting-edge innovation, HUXWRX products are trusted by operators worldwide for unparalleled sound suppression and durability. For more information, please visit https://huxwrx.com.

Media Contact:

Tim Rush
Springboard5 for HUXWRX Safety Co.
tim.rush@sb5pr.com